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(Mnohotleny m&izeme séitat a odéitat... |

Scitdme a odc¢itdme pouze Cleny, ve kterych
Jsou stejné promenné ve stejnych mocnindch ¢

6m? -n® +m® +3n -2n? -5n =

vyresit

U mnohoclent se zdvorkami nejprve odstranime zdvorky.

(Bk + 2)+(4k + 3) =

vyresit

(3k + 2)-(4k + 3) =

vyresit
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[Mnohoc‘fleny mlZeme hdsobit....

Pri ndsobeni jednoélent miZzeme koeficienty
i proménné sdruzovat a ménit jejich poradi. ¢

5xy.0,4x%y =

vyresit]
Mnohoclen vyndsobime mnohoélenem tak, ze vdechny ¢leny jednoho
mnohoclenu vyndsobime kazdym ¢lenem druhého mnohoclenu.

3k + 2)(4k + 3) =

vyresit

(3n + 2)(-2n - 4) =

vyresit




(Mnohoéleny rozkldddme na sou&in....
...vytykdnim spoleénych ¢initeld viech &lent pred zdvorku.
5x°y + 10x =
vyresit
..vyuzitim vzorce a® + 2ab + b® = (a  b)(a t b)
9 + 6x + X° =
u> - 8u + 16 =
vyresit
...vyuzitim vzorce a°- b® = (a - b)(a + b)
81 - z° =
vyresit







Ve tridé je d divek a k kluki. Onemocni 3 kluci a 2
divky. Kterd moZnost vyjddreni poétu déti je chybnd?




Vyjadri obsah obdélniku:

2a+3







Vysledek 5a odpovida mnohoclenu:




Od rozdilu vyrazu 3x+8 a 2-6x odeéti vyraz (-5x)




Vysledek 8x°y°z ziskds po dpravé mnohoélenu:




Sougin téchto dvou mnohoélend 2x°+3 a -3x°-5 je:




Dopliite tak, aby nastala rovnost:
(Cx - )P = -16x +




Doplrite tak, aby nastala rovnost:
(- Y= -72xy + 16y




Ktery vyraz musim odedist od vyrazu 5x-3y-2,
abychom dostali vysledek 8x-2y-10 ?







